
 Referat  fra  bestyrelsesmøde  i  Hadsten  Tennisklub 
 Onsdag  den  25.  oktober  2023  kl.  12,30 
 Hos:  Leif,  Elverhøjen  2,  Hadsten 

 Deltagere: Leif,  Kaj,  Bent,  Solveig  og  Inge 

 Dagsordenen 

 1.  Referent 
 Inge  er  referent 

 2.  Opfølgning  på  referat  fra  sidste  møde 
 Referatet  blev  godkendt. 

 3.  Regnskab 
 Kort  status  ved  Kaj 
 Referat:  Regnskabssituationen  er  god  –  der  er  aktuelt  en  forskel  på  udgifter  og  indtægter 
 på  knap  30.000  kr.  i  positiv  favør.  Der  mangler  dog  en  ubetalt  regning  til  DGI  på  14.000  kr. 
 Men  stadig  en  markant  bedre  situation  end  forventet  i  budgettet. 

 Status  om  Medlemssituationen  v/Leif  

 Vi  er  pr.  19.  oktober  118  medlemmer  inkl  15  greenfee  medlemmer.  Sidste  år  var  vi  81 
 medlemmer  på  samme  tidspunkt. 

 Referat  :  Der  kan  være  en  lille  variation  i  tallene  afhængig  af  opgørelsesmetode. 
 Sammenfattende  er  der  tale  om  en  pæn  medlemsfremgang  fra  2022  til  2023. 

 4.  Trænersituationen 
 Jeg  har  haft  et  møde  med  Torben,  Nicklas  og  Hjalmar,  der  alle  tre  er  villige  til  også  at  være 
 trænere  i  2024.  Victoria  er  væk. 
 Vi  blev  enige  om,  at  jeg  skulle  spørge  Amalie  17  år  (Victorias  lillesøster)  og  Thure  15  år, 
 om  de  er  interesserede.  Afventer  svar. 

 Referat:  Leif  orienterede  om  status.  For  2024  vil  det  være  tilstrækkeligt  med  Torben, 
 Nicklas  og  Hjalmar  som  trænere,  men  af  hensyn  til  den  fremtidige  kontinuitet  vil  det  være 
 fint,  hvis  Amalie  og  Thure  vil  være  med.  De  vil  i  givet  fald  skulle  på  trænerkursus. 

 5.      Årshjul 
 Efter  mødet  med  trænerne  har  jeg  skrevet  følgende  på  hjemmesiden: 

 Udendørssæsonen  2024  vil  byde  på  mange  gode  muligheder  for  at  få  træning  og  spil  på 
 tværs  med  kendte  og  nye  makkere.   
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https://drive.google.com/open?id=13IMHgFwj6jOZB-IEL4W1xwqag_4SM4L7
https://docs.google.com/presentation/d/1fl_IERGVhY2lDaNC0r-Q3ouqGDPZEhguG2UjwIOs_sg/edit#slide=id.pRCJAFaD0Ita_WPm0qs/edit


 Ugeplanen  for  2024  er  endnu  ikke  fastlagt,  men  forventes  at  komme  til  at  se  ca.  sådan  ud: 
 Tirsdag  18.00-19.00   Seniortræning  for  begyndere  og  let  øvede 
 Tirsdag  19.00-20.00   Seniortræning  for  øvede 
 Onsdag  16.30-18.00   Juniortræning 
 Torsdag  10.00-12.00  Formiddagstennis  for  seniorer 
 Torsdag  10.00-12.00  Mini-/skumtennis  med  Ældre  Sagen.  Kun  efter  forudgående  aftale 
 med  formanden 
 Torsdag  18.00-20.00  Torsdagsdouble  mest  for  begyndere  og  let  øvede 
 Søndag  10.00-12.00   Søndagsspil  for  alle 

 Derudover  forventer  vi  
 ●  at  afholde  4  hyggeturneringer  med  grill 
 ●  at  arrangere  en  forårsturnering 
 ●  at  arrangere  en  efterårsturnering  med  afsluttende  klubmesterskaber 

 Derudover  måske  skumtennis  i  skolerne 

 Bemærk  at  juniortræningen  er  ændret  til  kun  en  dag,  nemlig  onsdag.  Baggrunden  er,  at 
 onsdag  er  fodbold-  og  håndboldfri  dag  (i  2023  i  hvert  fald),  så  det  kunne  måske  give  lidt 
 flere.  Trænerne  vil  i  stedet  for  to  træningspas  forsøge  at  animere  juniorerne  til  at  spille 
 mere  indbyrdes. 

 Seniortræningen  er  kun  1  time  til  hhv  begynder/let  øvede  og  øvede.  Begrundelsen  er,  at 
 det  er  svært  for  mange  at  holde  fokus  i  1,5  time,  og  at  spillerne  i  stedet  skal  annimeres  til 
 at  spille  mere  indbyrdes  +  komme  til  torsdagsdouble  og  søndagsspil. 

 Formiddagstennis  for  seniorer,  Ældresagen,  torsdagsdouble  og  søndagsspil  har  jeg 
 foreløbigt  bibeholdt,  men  tror  vi  på  det? 

 Evaluering  af  Efterårs-  og  Klubturneringen. 

 Referat: 
 Bestyrelsen  godkendte  den  fornemme  plan  for  udendørssæsonen  2024,  som  Leif  har 
 udarbejdet.  Planen  er  dermed  ikke  længere  at  betragte  som  oplæg  til  nye  bestyrelse,  men 
 offentliggøres  på  hjemmesiden  som  den  gældende  plan  for  2024. 

 Leif  fik  meget  stor  ros  for  såvel  træningsplan  som  den  klubturnering,  der  kørte  henover 
 sensommeren. 

 Rigtig  mange  har  rost  den  måde  klubturneringen  2023  blev  afviklet  på. 

 Klubturneringen  vil  blive  gentaget  til  foråret. 

 6.  Tennis  i  Laurbjerghallen 
 Vi  tager  et  år  mere.  Pia  og  Anders  Tromholt  har  lovet  at  stå  for  tæppe  ud-  og  indrulning. 
 Jeg  har  til  gengæld  lovet,  at  vi  kører  booking  og  økonomi  over  Klubmodulet.’ 
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https://hadstentennis.dk/default.aspx
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1s7sgAD_F7dPzm_zMTcAtBXWS7yo3xKDoLsUFH8vKx9k/edit#gid=0
https://hadstentennis.dk/default.aspx


 Referat:  Anders  og  Pia  har  sat  sig  i  spidsen  for  at  danne  udrullerhold  i  Laurbjerghallen. 
 Der  er  mulighed  for  at  tilmelde  sig  dette  hold,  ligesom  der  nu  også  er  rig  mulighed  for  at 
 spille  i  hallen  og  det  til  en  billig  penge  –  60  kr.  pr.  bane. 

 6.1  Træning  ved  Torben  Christiansen 
 Referat:  Torben  arrangere  træning  i  udvalgte  weekender  henover  vinteren  –  aftalen  er,  at 
 klubben  giver  banelejen.  Eventuelt  honorar  til  Torben  som  træner  er  et  anliggende  mellem 
 Torben  og  de,  der  træner. 

 7.   Skumtennis  i  Gymnasiehallen 
 Fredage  16.00  til  17.30  og  Søndage  10.00  til  12.00. 
 Kan  vi  etablere  en  værtsordning  i  bestyrelsen  de  første  gange,  indtil  vi  finder  ud  af  om  det 
 fænger,  og  vi  eventuelt  kan  få  nogle  af  deltagerne  til  at  være  værter. 

 Referat: 
 Bestyrelsen  skal  sætte  net  op.  Klubben  lægger  skumbolde  til.  Man  skal  medbringe  sin 
 egen  ketcher. 

 Leif  tager  afsted  de  første  par  gange  –  start  fredag  den  3.  november  kl.  16.  Leif  appellere 
 til,  at  vi  andre  også  kommer  forbi.  Bestyrelsen  vil  være  nødt  til  at  vurdere  om  tiderne 
 bruges. 

 8.   Banevedligeholdelse 
 Status  fra  Kaj. 
 Hvordan  til  næste  år.  Henvendelse  fra  kommunen  om  mindre  grønt  inden  klargøring  af 
 baner 

 Referat:  Bestyrelsen  havde  en  længere  drøftelse  af  årets  banevedligeholdelse  og 
 næste  års  forberedelse  af  banevedligeholdelse,  etablering  af  ukrudtshold  inden  banerne 
 skal  klargøres  næste  år  (ønske  fra  kommunen)  mm. 

 Sammenfattende  var  der  meget  stor  ros  til  Kaj  for  at  have  udført  et  rigtig  flot  stykke 
 arbejde  med  banevedligeholdelsen  i  år.  Rigtig  god  investering  med  traktoren,  ikke  mindst 
 med  kosten  på.  Banerne  har  været  helt  i  top  i  år. 

 Kaj  forbliver  som  traktorfører  næste  år. 

 9.   Orientering  om  samarbejde  med  DGI 
 Status  fra  Leif 

 Referat  :  Leif  orienterede  kort  om,  at  der  udestår  en  afstemning  mellem  HTK  og  DGI  i  f.t. 
 restafregning  af  aftalte  DGI-ydelser.  Leif  og  Kaj  tager  sig  af  dette. 
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https://hadstentennis.dk/default.aspx


 10.  Hjemmesiden 
 Gerne  input  til  forbedringer 

 Referat  :  Leif  har  foretaget  en  gennemgribende  oprydning  på  hjemmesiden  og  bad  os  om 
 at  komme  med  feed-back  –  bemærkninger,  forslag  til  forbedringer  m.m. 

 11.  Generalforsamling  
 Sløjfens  cafeteria  er  bestilt  til  20.  februar  2024  kl  18.00. 
 Der  er  kommet  ny  vært,  der  ifølge  Inge  opererer  med  helt  andre  priser  end  før.  Inge  har 
 lovet  at  undersøge  prisniveauet  og  mulighederne. 

 Referat:  IF  tager  kontakt  til  Jon  i  Skafferiet  med  sigte  på  udformning  af  tilbud  på 
 bespisning  til  generalforsamlingen  den  20.  februar  2024. 

 12.  Bestyrelse  2024-25 
 Vi  skal  have  taget  hul  på  dette.  Jeg  fortsætter  som  annonceret  ikke  som  formand,  men  vil 
 godt  sidde  i  bestyrelsen,  hvis  der  kan  findes  en  ny  formand.  Solveig  er  valgt  for  2023  og 
 -24.  Kaj,  Bent  og  Inge  er  på  valg. 
 ’ 
 Referat  :  Punktet  drøftedes  kort.  Der  arbejdes  fortsat  på  at  få  kandidater  til  ny  bestyrelse, 
 herunder  at  få  en  ny  formand.  Leif  og  Bent  har  emner  i  kikkerten. 

 13.  Næste  møde 
 Referat  :  Der  skal  være  et  bestyrelsesmøde  inden  generalforsamlingen.  Dette  aftaltes  til 
 torsdag  den  1.  februar  2024  kl.  19  hos  Solveig  på  Lilleåvænget  24. 

 14.  Eventuelt 
 Nedlukning  –  arbejdsdag 
 Bestyrelsen  med  undtagelse  af  Solveig  mødes  onsdag  den  1.  november  2023  kl.  14  på 
 anlægget  med  henblik  på  endelig  nedlukning. 
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https://hadstentennis.dk/default.aspx

